
41.∵ 0)1(2 22 =−++ nnxx 的兩根為整數，∴ 12
2

)1(442 22

−±−=
−−±−

= nn
nnn

x  

即 2n-1 為完全平方數且為奇數(2n-1<99)，2n-1=1,9,25,48,81� n=1,5,13,25,41 

所求為 1+5+13+25+41=85 

42.2012= )12512(25032 22 +××=× =…= 234678910 22222222 +++++++  

43.(A) 22 21 + (C) 22 76 + (D) 22 111 +  

44.設首項為 a， )992(50
2

)992(100 +=+= a
a

S ，S 為 50 倍數但不為 4 的倍數(∵2a+99為奇數) 

故選(C) 

45.將 ABCD 補成正三角形，∵∠ABC=120°， 

∠BAD=∠BCD=90° ∴△ABE 與△CBF 為 90°-30°-60°之三角形 

又 3=AB ， 4=BC  ∴
3

6=BE ，
3

8=BF ，
3

4=CF  

所求
3

10

3

4

3

8

3

6 =−+=−=−= FCEFFCFDCD  

46.將點坐標化，令 A(0,0)，B(a,0)，G(0, ab )，H( ab ,b) 

直線 GB 方程式： 0=−+ abaayxab  

A、 H 在異側 0))(00( <−⋅+⋅−⋅+⋅ ababaabababaaab 且 a>b>0 

� 0)( <−+− abaabababa  

� 02 >− abaab  

� 02 >− abb  

� abb >24  

∴4b>a 

47.以 A 為圓心，逆時針旋轉△ABE， 

使 AB 重疊 AD ，則 AEFFAE ∆≅∆ ' (SAS 全等) 

所求∠AFE=∠AFE’=∠AFD= °=°−° 761490  

48.
21

138
9
4

6
1

9
4 =⋅−=

C

CC
P (三點共線[直、橫、列、斜]�8；與另一點形成三角形 6

1C ) 

49.α 是 0120122 =+− xx 之一實根，則 0120122 =+− αα  

∴
α
αα

α
α

α
ααα

α
αα 11

1
2012

2012
)2012(

1

2012
2011

2
2

2
2 ++−=+++−=++−=

+
+−  

                   2011
2012 =+−=

α
αα

 

 



50. xxxxx 2151021562 22 =+−++− ，令 1562 2 +−= xxa  

axxaxxaa −=+⇒=++ 2424  平方⇒ axaxxa 444 2 −+=+  

消掉 a、同除 4x ⇒ 11 −=⇒−= xaax  平方 2)1( −=⇒ xa  

即 0144121562 222 =+−⇒+−=+− xxxxxx  

所求兩根之積 14=αβ  

51. 36
2

)81(8 =+
， 40

9

36403 =






 −
， 43940403 =×− ， 73643 =−  

(0,1,2,3)(4,5,6,,7,8)當每位同學柳丁數差一 

(0,0,1,1)(1,1,1,1,1)多出來七顆的分配 

所求 1682321440 =++++×  

52. 818)(2650468518)()()( =++⇒++=++=+++++ cabcabcabcabbacacbcba  









=−=
=−=
=−=

350468818

300518818

168650818

ca

bc

ab

 350300168)( 2 ××=⇒ abc  

所求 4200=abc  

53.利用正弦定理 RCcBbAa 2csccsccsc === 且 2csc =A ， 3csc =B  

∴ Rba 232 == ， Ra = ， Rb
3

2=  

6

322

3

1

2

3

3

32

2

1
sincoscossin)sin())(180sin(sin

+=⋅+⋅=+=+=+−°= BABABABAC  

∵
3

1
sin

2

1
sin

6

322
sin =>=>+= BAC  ∴ bac >>  

所求 69
3

2

6

322
2

3326

3

2

sin23

2

3

2 =⋅=
+⋅

+⋅=⋅==
C

c
Rb  

54.PQ弧= ππ 992
2

1 =⋅⋅ ，小圓周長= ππ 422 =⋅ �共轉
4

1
2 圈 

小圓箭頭對面的點與 Q 重疊，故箭頭指向西方 

55.設 xBC = ， 625142 ++= xxOC  

OAB∆ ： ABOBC =∆ ： 247
2

1 ××⇒BC ： 7) 2562514( 8
2

1 2 =++++× xxx ： x   

∴ 38=x ， 9
452451

4524 =
++

×=r  

 



56. 663630)3('9)3(6)(')(2
3

)3(9)( 2

3

*2

3
limlim =+=+⋅=+⋅=

−
−

→→
ffxfxxfx

x

fxfx

xx

 

57. 2
5

4

5
4

54

54 =
+

+
+=

+
++

Y

X
Y

X

Y

X

XY

YX

Y

X
，令

Y

X
=A 即求 2

54

54 =
+

++
A

A
A  兩邊同乘 A54 +  

AAAA 1085454 2 +=+++ ， 0325 2 =−− AA ， 0)1)(35( =−+ AA ， 1  
5

3
orA −=  

因為 X、Y 為相異實數，故 6.0
5

3 −=−=A  

58.坐標化 A(0，0)、B(0， 2− )、C(3， 2− )、D(3， 6− )、E(21， 6− ) 

利用重心坐標公式 

)
3

4
  1()

3

220
  

3

300
(1 −=−−++= ，，G 、 )

3

10
  2()

3

622
  

3

330
(2 −=−−−++= ，，G 、

)
3

14
  9()

3

662
  

3

2133
(3 −=−−−++= ，，G  

3

19

3

4

3

14
19

   
3

10

3

4
21

2

1
321 =−−−−⋅=∆ GGG  

59.坐標化設 A( 1− ，2)，B( 3− ，1)，C( 2− ， 1− ) 過 cbyayx ++= 2  

120

409
)

10

3
(

6

5

3

10

2

1

6

5 22 −−=−−= yyyx  

60. 180656
2

1
)656

2

1
1066( =⋅⋅⋅−⋅⋅⋅−⋅⋅  

61.如下圖，∵甲+乙=丙  ∴矩形 ABCD =一個圓面積 

⋅r2 連心線長= 2r⋅π   �  連心線長= ππ
2

5

2
=⋅ r

 

 

62.第 99 列第一個數字 4950
2

)991(99 =+
 

所求=4950﹣43=4907 



63.∵ ACDE // ， ABGF // ， BCHI //  

知 1=FI ， 2=HD  

PGEFPIDHPABC ∆∆∆∆ ~~~  

所以
28

99

7

9

4

9 =+=+= PIHPHI  

(2： HP =8：9 ； PI ：1=9：7) 

64. 689689
0

688689
1

689689 )1()1(690)1690(689 −+−⋅⋅≡−= CC =689×690﹣1=675409 

65.四
3

→三；六
5

→五；八
4

→一；七
1

→六；八
2

→七 

3+5+4+1+2=15 

66. 3
7

45

7

34
44

2

1

2

332

2

)43(34
21211 =⋅⋅⋅−⋅−+=∆−∆−= BPOQAOBOAOPBQO  

( PQBQAQ == ， 34=AB ，
7

34
sinsin 122 =∠=∠ OBOPBO ) 

67.令 xAQ = ，∵D 為 BC 弧中點 ∴ DACBAD ∠=∠  

則 AB ： =AC BQ ：QC ， BQ =5、QC =4    

由餘弦定理
x

x

x

x

⋅⋅
−+=

⋅⋅
−+

82

48

102

510 222222

， 15260 ==x  

68.C(0，6)、A(﹣12，0)、B(0，12) 

∵ BCP∆ ： =∆BOA 1：6 ∴ BP ： OBPAP ∆= ： OPA∆ =(1+1)：6﹣1﹣1)=1：2 

)8,4()
3

12210
,

3

20112
( −=⋅+⋅⋅+⋅−=P  

2

1

)4(0

86 −=
−−

−=pcm  

69. )492723211917151311973(5497531 3 ××××××××××××=×××××= LLN  

     )58(5])23211917)(1513119(4931292773[5 33 +=××××××××××××= kL  

     6251000 += k  

70.邊長比=1：3  ∴
27

1
)

3

1
( 3 =  


